
تمرین های مرحله ششم درس مکانیک سیالت�
 متر تخلیه مي شود. بالترین نقطه لططوله نقطططه۱۵ میلی متر و طول ۱۰۰- آب از یك مخزن توسط یك خط لوله به قطر ۱
B متر بالتر از سطح آب مخزن قرار گرفته است. خروجی لوله در نقطه ۱/۵ است كه C ۴ به اتمسفر تخلیه مي شططود كططه

ا ۵ برابر با B و Aمترپائین تر از تراز آب مخزن است. اگر طول لوله بین  ر ب ؤثر ایطن لطوله براب تر باشطد و زبطری م ۰/۲ م
 را بدست آوریططد. (ورودی و خروجطی بصطورت لبططهB  و فشار در نقطه Cمیلی متر باشد، سرعت متوسط جریان در نقطه 

تیز است)

رای ارتبطاط دو مخطزن بطا اختلف  تطراز سططح آب ۲  مطتر۱۰- دو لوله با لبه های تیز، مطابق شكل بصورت موازی هم ب
 میلی متر باشد،۰/۱بكاررفته اند.  اگر ضریب مؤثر هر دو لوله 

دبی جریان در هر لوله چقدر است؟•
 متر چقدر باشد، تا بتوان آن را بجای دو لوله مذكور بكار بططرد و همططان دبططی را۱۰۰قطر یك لوله تكی به طول •

بدست آورد.
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- مطابق شكل سه مخزن به یكدیگر متصل شده و مشخصات لوله ها طبق جدول زیر اسطت. چنطانچه لطوله منشططعب از۳
 جریان را از این مخزن خارج نماید، دبی هر شاخه را محاسبه کنید. ۳مخزن شماره 

Pipe No Length(m) Diameter(m) Relative Roughness 

1 3000 1 0.0002

2 600 0.45 0.002

3 1000 0.6 0.001

ه ۴ ه B- جریان از یک مخزن توسط یک خط لوله به نقط ده و در نقط ر B منتقطل ش ه قط ه۱۰۰ از نطازلی ب  میلی مطتر ب
ا  لی نیطز ۰/۲اتمسفر تخلیه می شود. چنانچه زبری مؤثر کلیه لوله ها برابر ب وله اص ر ل وده و قط تر ب  میلی مطتر۳۰۰ میلی م

باشد، دبی خروجی را محاسبه نمایید. ضریب افت انرژی موضعی برای ورود به لوله، شیرفلكه و زانویی به ترتیططب برابططر
 بوده و از افت انرژی موضعی در سه راهی ها صرف  نظر می شود.۰/۹ و ۴، ۰/۶با 
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